10/8/21, 10:21 AM Mail - Aivars Voldeks - Outlook

RE: Par Informativo zinojumu “Par finansialo palidzibu Latvijai no Eiropas Savienibas
Solidaritates fonda Covid-19 seku mazinasanai”

SM Investiciju e-pasts <investicijas@sam.gov.lv>
Fri 10/8/2021 9:53
To: Aivars Voldeks <Aivars.Voldeks@vm.gov.lv>

Cc: Andis Strods <Andis.Strods@sam.gov.lv>
Uz 30.09.2021. Nr.01-08/5004

Labdien,

Satiksmes ministrija ir iepazinusies ar precizéto informativa zinojuma projektu “Par finansialo palidzibu Latvijai
no Eiropas Savienibas Solidaritates fonda Covid-19 seku mazinasanai” un protokollémuma projektu un
atbalsta informativa zinojuma projekta un protokollémuma projekta turpmaku virzibu bez iebildumiem un
priekslikumiem.

Ciena,

Olga Stolarova

Satiksmes ministrijas

Investiciju departamenta
Investiciju programmu vadibas
Satiksmes ministrija  sistémas nodalas vaditaja
Talrunis: +371 67028241
E-pasts: Olga.Stolarova@sam.gov.lv
WWW.Sam.gov.lv

www.facebook.com/satiksmesministrija
www.twitter.com/Sat_Min

From: SM Investiciju e-pasts

Sent: Monday, September 13, 2021 10:02 AM

To: kristine.karsa@vm.gov.lv; aivars.voldeks@vm.gov.lv

Cc: Andis Strods <Andis.Strods@sam.gov.lv>; Sanita Puncule <Sanita.Puncule@sam.gov.lv>

Subject: Par Informativo zinojumu “Par finansialo palidzibu Latvijai no Eiropas Savienibas Solidaritates fonda
Covid-19 seku mazinasanai”

Uz 30.08.2021. Nr.01-08/4554

Labdien,

Satiksmes ministrija ir iepazinusies ar Veselibas ministrijas izstradato informativa zinojuma projektu “Par
finansialo palidzibu Latvijai no Eiropas Savienibas Solidaritates fonda Covid-19 seku mazinasanai” un

protokollémuma projektu un atbalsta informativa zinojuma projekta un protokollémuma projekta turpmaku
virzibu bez iebildumiem un priekslikumiem.
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Satiksmes ministrija
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Ciena,

Olga Stolarova

Satiksmes ministrijas

Investiciju departamenta
Investiciju programmu vadibas
sisteémas nodalas vaditaja
Talrunis: +371 67028241
E-pasts: Olga.Stolarova@sam.gov.lv
WWW.Sam.gov.lv

www.facebook.com/satiksmesministrija
www.twitter.com/Sat_Min
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